

## Сербинівське весілля

Нещодавно у Будичанській загальноосвітній школи I-III ступенів відбулася презентація книги «Сербинівське весілля». Її автор — наша славна землячка Раїса Володимирівна Цапун, нині доцент інституту мистецтв Рівненського державного університету, фольклорист, етнограф, збирачка та виконавиця народних пісень, майстер сучасного декоративно-прикладного мистецтва, незмінний керівник фольклорного гурту «Джерело».

Книга видана за сприяння наших відомих земляків — голови обласної держадміністрації Рижука Сергія Миколайовича та депутата Московської обласної Думи, доктора тех-

нічних наук Ружицького Володимира Петровича.

У книзі подано детальний сценарій весільного обряду, що донедавна побутував у с. Будичани (до 1946 року с. Сербинівка). У поданому обряді 235 пісень, записаних із вуст найближчих родичів, сусідів і просто односельців авторки. Книга містить декілька частин: текстову, мелодичну (а це 33 вокальних і 6 інструментальних форм) і фотоілюстрації. Видання розраховане для науковців, викладачів, вчителів, студентів, учнів та широкі коло читачів, зацікавлених народним мистецтвом.

Презентація книги стала

справжнім святом, на якому були присутні учні школи, односельчани, гості. З великою насолодою слухали пісні у виконанні Раїси Цапун. Зворушливим був спів Марії Миколаєнко, Ольги Цапун, з вуст яких записано твори, що ввійшли до книги. Уривок обряду відтворив фольклорний ансамбль «Берегиня».

Багато гарних слів звучало на адресу Раїси Володимирівни. Слова вдячності за плідну працю висловили директор школи Терновий С. Л., начальник відділу культури Захарченко С. В., сільський голова Луцюк Л. М., голова місцевого СТОВ ім. Островського Поліщук Г. М.

Книга «Сербинівське весілля» — надзвичайно цінне видання, яке відтворює дивовижний світ народної мудрості наших односельчан, зберігає і для прийдешніх поколінь випестувані колиською часу і любов'ю, витончені у своїй красі, досконалі за змістом і формою пісні та обряди. Вже немає в живих бабусь Гапки Сивобородько, Ганни Любчик, Любові Луцюк, із вуст яких записано майже весь весільний обряд, але пісні їхні живуть: їх увічнила в книзі Раїса Володимирівна. Робота ця — вічний поклик душі до рідної землі, до материнського тепла і любові.

**Катерина ХИМИЧУК,**  
студентка Житомирського університету ім. І. Франка.